

Годишенъ абонаментъ 3 лева,
За странство 6 лева.

II-та година започва отъ мѣсець
октомврий, годишно 60 броя.
ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ

Търговски, частни, свадбени
и пр. по споразумѣние.

Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двакратно,
а еднократно—4 ст. на дума.

НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

Редакторъ—Стопанингъ: **М. Хаджневъ.**

Всичко що се отнася до в-ка:
ржкописи, писма, пари и пр.
да се заресиратъ до редакция
в. „НИШАВА“—Цариградъ.

За частни донески съобщава

Ражкописи не се връщатъ.

Неплатени писма не се връщатъ.

Единъ брой 5 стот.

СПИСОКЪ НА ЗАПЪТНА ПОВИННОСТЪ ВЪ НАТУРА,
СЛУЖБЕНИ СПИСЪЦИ за служещитѣ при общинитѣ и дру-
го удрѣжествени.

**ВЪДОМОСТИ ЗА ЗАПЪТНИ, ПЛЕНЕЖНИ ЗАПОВѢДИ,
РЕВИЗИОНИ АКТОВЕ, ПОКАНИ ЗА
СВИНАВАНЕ ОБЩИНСКИ СВЪТНИЦИ**

**Дневници за изборнитѣ бюра,
Актове за полски подарци.**

Всички тия книги както и папки ще намирате въ
печатницата ни въ гр. Цариградъ.

И УЧИРАЩИЯ И ПР. ПР.

ЧЕРВЕНИ ИЗВЪСТИИ, ПОЗВОЛИТЕЛНИ ВИЛЕТТИ
за постройкы; ВИЛЕТТИ ЗА РАЖДАНИИ

ЗАПАСНИКЪ ВОЙНИЦИ, КОЛѢТЪ И КОЛѢТЪ,
ВИЛЕТТИ ЗА РАЖДАНИИ

Протоколи за оценит. комисия.

Тайни съобщения за:

Господа Кметове!

Приготвихме въ печатницата ни:
Книга за избирателитѣ изискуема съгласно новия избирателенъ законъ—е необходима за всѣка община.

Нуждата отъ земе- дѣлчески камари.

Нито една отъ управляющитѣ, до сега, партии въ насъ не е вземала тъй сериозно инициативата за подобрене земедѣлнето въ страната и повдигане ступанството. Земедѣлческитѣ камари, създаването на които е необходимо е наврѣмено.

Земедѣлческата партия, която ужъ ратува за подобрене на земедѣлцитѣ, тѣхнитѣ депутати пращани редъ години въ народното събрание, нито единъ до сега отъ тѣхъ, нито зжбъ не е обѣщилъ по този въпросъ.

На всѣкъдѣ почти, при промѣни на правителства, журналиститѣ, отъ любопитство да чуятъ изявленията на всѣки министръ въ новия кабинетъ, веднага ги интервюиратъ относно тѣхнитѣ програми, да съобщатъ на читателитѣ си; така, при частичната промѣна на министритѣ въ Русия прѣзъ по миналата година, за министръ на търговията и индустрията бѣ назначенъ управителя на руската государственна банка, г. Тимашевъ. При любопитството си рапортьоритѣ за да чуятъ програмата на новия министръ, той имъ заявилъ, че за да се подигне търговията и промишлеността, трѣбва да се подобри земедѣлнето и неговитѣ отрасли.

Въ насъ, обаче, нито единъ министръ не е далъ подобно изявление за повдигане земедѣлнето.

Народната партия, която въ своята програма е поставила създаване земедѣлчески камари, която прѣзъ по първото си властование създаде търговскитѣ камари, които даватъ добри резултати, които всеоблекчи селското население съ намаление данъцитѣ и днесъ когато тя доде, въ коалиция съ прогресиста и да управляватъ длъжна е да допринесе полза и облекчи окаяното положение на нашия земедѣлецъ.

Отъ 1899 г. до сега не се направи никакво намаление на прѣжитѣ данаци, а напротивъ се увеличиха и държавния бюджетъ до-

стигна до 200 милиона лева.

Правителствата и народиятѣ прѣдставители, не сж помислили до сега за облекчението на земедѣлца и повдигане неговото ступанствование, а като че ли не изхаждаватъ отъ срѣдата на широката земедѣлческа маса и сж чужди за нея.

Едно правителство съ добри и благоразумни хора трѣбва да се замисли и за облекчение на селското население което съставлява $\frac{2}{3}$ отъ българския народъ, а за да може правилно да се обмисли, да се обсъди положението на селячеството, да се видатъ болкитѣ му, необходимо е създаване на земедѣлческитѣ камари.

Въ тия камари ще има прѣдставители изъ срѣдата на земедѣлцитѣ, които ще истъкватъ всички належащи нужди за подобрене, тѣ ще защитаватъ интереситѣ на земедѣлца.

Земедѣлческитѣ депутати, днесъ правятъ съюзъ съ социалисти за борба съ революция и за република, безъ да видятъ коя е причината за лошото положение на нашия земедѣлецъ. Не е безсходно положението. Ако той се повдигне умствено, ако той се подтикне къмъ просѣта и дѣятелностъ за частна инициатива въ своето производство, положението му, безъ съмѣние, ще се подобри. Не е революцията мѣрка съ която да се мѣри доброто и лошото.

Българския народъ трѣбва да иска отъ държавата създаване на такива институти — камари, които ще взиматъ мѣрки за запазване интереситѣ на земедѣлческия народъ изцѣло.

Управляющитѣ днесъ партия, която съзнаватъ положението на нашето селячество и които най много сж ратували за подобрянето му, трѣбва да създадѣтъ тия камари, чрезъ които най добръ може да узнаватъ нуждитѣ и положението на земедѣлцитѣ и българското селячество и тогава ще може да взиматъ мѣрки за подобрене и

СИМЕОНЪ БАЛЕНДЕРОВЪ

адвокатъ отъ гр. Тръвъ

Лисансие на правото, бившъ членъ на Соф. Окр. Сждъ и бившъ юрисконсултъ на Варненската гр. община, се установи да адвокатствува въ гр. София.

Нисалището се намира на жъгъла на улицитъ „Мария Луиза“ и „Царь Симеонъ“.

Сръщу Окр. Сждъ.

Подвижни домашни вани

Който иска да си пази здравето и чисто тѣлото, то нека си поръчи подвижна домашна вана, пригодена за най удобно къпане.

Цѣни най умѣрени.

Поръчки и образци при Миланъ Станчовъ кацаръ—Царибродъ.

Кекълъ Банъ

Интересующитъ се отъ забавление съ игра „Кекълъ банъ“ могатъ да намѣратъ при бирариата „Широкъ Животъ“, която игра е единствена въ Царибродъ.

Съ почитание: Г. Андоновъ

Обявление

Давамъ собственото си кафене съ дюканъ подъ наемъ съ всичките мебели и изваденъ патентъ, находяща се въ центра на града, ул. Александръ I, срещу хотелъ »Македония«.

Споразумение при Савка Колева Царибродъ.

Стаи подъ наемъ.

Споразумѣние Н. Стояновъ, Ц-дъ.

Подлистникъ.

Онегивъ.

До Загребъ и назадъ

Наближаваше дена, когато стройнитъ български юнаци отъ всички краища на България съ нетърпение чакаха да бждатъ понесени отъ трена къмъ Загребъ, гдѣто тая година щѣше да се състои втория всесоколски съборъ. За тия, които не бѣха видѣли Загребъ, а още повече тѣзи, които не бѣха стъпвали въ чужди страни, това пжтуване се очакваше съ горѣщо нетърпение. А онѣзи пъкъ, които го

повдигане земледѣлието.

Чрѣвъ уиктване отъ министерството на земледѣлието, тия камари съ своитъ органи ще прѣвзпитатъ нашитъ земледѣлци да прѣродятъ българската земя, ще ги възпитатъ да обърнатъ по голѣмо внимание върху главната цѣль—подигане неговото производство.

Тия камари сж идеалнитъ парламенти, парламенти съ единствената задача, да се грижатъ за доброто на селската земледѣлческа маса и цѣлия народъ.

Ако една Дания, която е изключително земледѣл-стопанска страна, днесъ е обърнала вниманието на цѣлия свѣтъ съ своята напредничавост, то се дължи на това, че данчани най много сж обърнали внимание върху своето производство и устройството на кооперативното дѣло.

Наша, земледѣлческа, България проявява малкъ интересъ въ това направление спрямо Дания, затова България е богата, но нещастна страна.

Ж. Г.

ИЗВѢСТІЕ.

Съ заминаването ми за въ гр. Сливенъ, то азъ оставамъ открити смѣтки въ града Царибродъ. Понеже желанието ми е да си замина съ добри спомѣни, то поканвамъ публично хората отъ които има да взимамъ, да внесатъ сумитъ въ общинското управление за въ полза на бѣднитъ въ града.

Взиманията ми сж слѣднитъ:

1) Михаилъ Каралеевъ 60 л. и два л. за общинскитъ кантонери Ал. Митовъ и Н. Гоговъ; 2) Гюра Димитровъ 60 л.; 3) Истатко Ивановъ, джамджия, 60 л.; 4) Мана Тодоровъ 10 л. и 5) Кънчо Г. Кръстевъ 16 л., а всичко 206 л.

Съ почитание:

Инженеръ Б. Шуловъ.

Хроника. НАУЧНА.

Уморенъ и изпотенъ ли си?

Не пий вода, особено студена, прѣди да си поотпочинешъ за 4—5 минути; не сѣдай подъ сѣнка дѣто има бързо въздушно течение; не лѣгай на влажна студена земя; поистри се отъ потѣтъ и намѣтни се малко съ нѣкоя дрѣха или шалъ.

Една тайна за здравие и честитъ животъ.

Бжди весело разположенъ. »Но азъ имамъ несполуки и нещастия, какъ да съмъ веселъ?« може да попитаешъ. Отговорътъ пакъ е, бжди веселъ! Верѣдъ неприятности, напредни волята си и бжди веселъ. Нека лицето ти свѣти; не дѣй става дряхълъ и начумаренъ. Дряхлостта е рѣжда и за тѣлото, и за ума и за душата. Прѣдавай се на Бога и ликувай.

Пази се отъ котки и кучета.

Болни котки и кучета прѣдаватъ болѣсти и на човѣци. Едно момиче въ Англия се разболѣло и умрѣло само защото помилвало една болна котка по гърба. Никога не цѣлувай котка или куче по устата; никога не спи съ котка или куче въ легло, неврѣди колко чисти може да сж тѣзи животни, защото все има опасности да се залѣпи за тебе нѣкоя болѣсть.

ОБЩА.

Една слабостъ.

Тази седмица всѣка вечеръ сме зрители на хвърчащи ота книга балони, които за удовлетворение принцевитъ на нѣкои младежи се пускатъ надъ града и на разна височина изгорѣтъ и падагъ гдѣто се случатъ.

Понеже е сега най голѣмата го-

бѣха посѣщавали мислено си прѣдставляха великолѣпното на всички соколски тържества въ хубавия градъ, между хора, близки по сърдце на българитъ, сродни по душа на всички славянски народи. И въ единтъ, и въ другитъ имаше нѣщо неудоливо, нѣщо скрито, което всѣки самъ прѣживяваше, отъ което всѣки се възхищаваше по своему. Интимното желание бѣше да се пжтува въ общия шумъ на веселията, да се видятъ земи непознати до сега, да се прѣживятъ неизпитани моменти, да се усили надеждата, да се укрѣпи връзката между славянскитъ нации, за да се даде мощъ и ентусиазмъ на великата борба, която трѣбва да занесе на пѣщитъ си частъ отъ сла-

внството, тая борба, която въ своя успѣхъ ще му гарантира свободата и нормалното развитие по ижти на културата и напредѣка. Съ тая благородна задача българскитъ юнаци щѣха да отпжтуватъ въ страната на харватитъ, тамъ дѣто всичко работи, дѣто всичко се стрѣми къмъ осмѣствяването на най крупното национално желание—добиване политическа свобода не само на тѣхъ, но и на всички славянски народи, които съставляватъ по голѣмата частъ отъ населението на Австро-Унгарската държава. Не ще съмнѣние, че имаше между тѣхъ и хора, които не бѣха пропнати отъ съзнанието, че тая екскурзия не трѣбва да бжде само задача на удоволствия, шумъ,

рѣщина и не е изключена опасността отъ избухване на пожаръ отъ тия балони, то длъжностъ е на власта да прѣкрати тия принципки за да не бѣде града ни опожаренъ.

До края на августъ.

Старитѣ пощенски марки ще се употребяватъ до края на тоя мѣсець августъ.

На 4-ти септември.

Съ царски указъ се обявяватъ чрезъ държавенъ вѣстникъ датата за изборитѣ за XV об. н. събрание, които ще се произведатъ на 4 нд. септември.

Рефератъ.

Утрѣ, недѣля, 14 августъ, въ театралния салонъ г. И. Н. ще реферира прѣдъ членоветѣ на д-вото «Царибродска младежъ» на тема «Цѣлесъобразностъ въ отношениата между двата пола».

Могатъ да присѣствуватъ и не членове на дружеството.

Начало 10 ч. прѣдъ пладнѣ.

Училищия.

Научаваме се, че тукашнитѣ партизани искали да прѣмѣстятъ учителя г. М. Георгиевъ. Ако това е вѣрно, то намъ е чудно защо ще се прѣмѣства единъ способенъ по специалността си учителъ, толкова повече, че покрай учителската си дѣятелностъ той се прояви и като общественъ дѣятелъ съ организирането на гимнастическо дружество. Неговото прѣмѣстване ще унищожи това хубаво дѣло, толкова важно въ пограничнитѣ пунктове. До като въ други градове такива учители ги държатъ дълги години на едно и сѣщо мѣсто, за да могатъ да положатъ здрави основи на гимнастическитѣ дружества, въ нашия градъ тия работи станатъ бамъ—башка. По лични съображения и смѣтки безразборно се назначаватъ учители на които бѣдещата професия нѣма да бѣде учителска и които гледатъ на учителствуването като срдѣство за почивка. Ние ми-

слимъ, че г. Георгиевъ се ползува съ добра репутация прѣдъ ученицитѣ като справедливъ учителъ, а така сѣщо и между гражданитѣ, тъй че трѣбва да му се даде възможностъ да продължи своята общественна работа за по дълги години въ нашия градъ.

Ще видимъ.

Изъ рѣшеніята на общинския съвѣтъ.

Въ едно отъ послѣднитѣ си за сѣдания царибродския общински съвѣтъ е взелъ слѣднитѣ рѣшения:

- 1) За прокарване улициата надъ линията отъ кантонъ № 3—4;
- 2) Да се възложи по доброволно съгласие направата на моста на р. «Нишава» по ул. «Бенковски», на Яначко Соколовъ съ 22% надъ девиза на обща сума 2654 лева;
- 3) Приема се оставката на градския инженеръ Б. Шульховъ, като се обяви за вакантна длъжността.
- 4) Отпуска кредитъ за пѣтни и дневни на инженера при Окр. П. Комисия за издирване изворитѣ около града;
- 5) Отпуска 100 л. възнаграждение на Ян. Соколовъ за свободно ходене на два породисти перези изъ градскитѣ свине;
- 6) Упълномощава адвоката Д. Сестримски да води процеси срѣщу общински длъжници;
- 7) Да се обяви референдумъ (допитване до народа) за налагане извънредна общинска тегоба въ пари и натура за прокопване коритото на р. «Нишава» споредъ градския планъ.

Градете, грабете и се гордѣйте.

Всеки денъ почваме вече да виждаме какъ се заграбватъ общински мѣста безъ, обаче, да има кой да се грижи за запазването на тоя общински имотъ. Отъ 1—2 дена виждаме да се загражда една частъ отъ общинско мѣсто около къщата на Петръ Димитровъ бившъ ца-

рибродски учителъ и сме съ върването, че и това мѣсто общината ще изгуби както онова въ Д. Й. Гонъ, М. Миновъ и много други.

Голяма горѣщина.

Отъ 4 дена исамъ въ Царибродъ владѣе нетърпима горѣщина, че едвамъ се понася и подъ сѣнка. Макаръ, че горѣщината е прѣвишение отъ благоприятното, но все се посрѣща съ голямо задоволство отъ хората, понеже харманитѣ сѣ застанали а и царевичитѣ иматъ нужда отъ горѣщината; понеже иначе би останали зелени.

Блудство.

Около 2 часа въ полунощъ, срѣщу 26 юли т. г. въ с. Долни-Криводолъ били заловени въ блудство жената на тукашния финансовъ агентъ, Кирика Герова съ съселания ѝ Петръ Г. Яначковъ. Братътъ на агента, учителя К. Гоговъ, хитръ и досѣлливъ човѣкъ ги заловилъ тъкмо въ разгара на любовнитѣ имъ излияния. Въ присѣствие на 20 души свидѣтели кметския намѣстникъ съставилъ нужния актъ, който билъ подписанъ и отъ блудника. Това за свидѣние на г. агента.

Донася ни се тоже, че поменатата жена играла ролята на сводница и съ тая си практика е станала причина много невини селски момичета да изгубатъ своята честъ.

Кирика Герова била 50 г. Срамъ!

Лични.

На 10 т. м. си замина за градъ Сливенъ г-чъ Б. Шульховъ градския инженеръ, който отива за такъвъ тамъ.

—Вчера пристигна г. полковникъ Юр. Двиоловъ, замѣстника на полковия командиръ при 25 п. полкъ г. полковникъ Ив. Пачевъ, който приема полка.

—Д-ръ Ходжовъ отъ София бѣ вчера въ града ни, по части работи.

пиршества и весело прѣкарване на врѣмето за нѣколко дена. Но тия единици се губѣха низъ онова море отъ сърдца, които въ Загребъ непрѣстано ронѣха сълзи при милата гледка на славянското побратимяване, които си шушнѣха за тържествения денъ, когато свободата ще озари поробенитѣ земи, когато всички славянски народи сплотени въ една велика държава ще играятъ първостепенна роль въ политическия и економически отношения на европейския континентъ.

Ако човѣкъ имаше крила и полѣтѣше изъ синитѣ небеса на нашата татковина, щѣше да види въ всеки градъ, дѣто има юнашки организации трѣскави гимнастически приготовления. Всеки, който щѣ-

ше да участвува въ събора бързаше безъ умора да разучи упражнениата, които щѣха да се изпълняватъ близу отъ три хиляди души, като мислено си прѣдставяше величествената гледка отъ човѣшки тѣла, които едновременно се движатъ подъ звучнитѣ акорди на музиката.

Както въ всички градове така и тукъ въ прѣдвечернето на екскурзията юнацитѣ всѣкидневно се обучаватъ. Всеки отъ тѣхъ бързаше да разучи колкото се може по основно упражнениата, едно, защото окръжното отъ управителния съвѣтъ, което съобщаваше, че въ София на репетицитѣ ще има шкартъ на онѣзи, които не сѣз подготвили добръ, доста много ги тре-

вожеше и друго, защото въ такива минути човѣкъ лесно се подава на манията да бѣде колкото се може по първъ между другитѣ.

Послѣдниятъ денъ на репетицитѣ се мина повече въ обезкуражаване, унизлостъ, отколкото въ весело настроение, както обикновено ставаше, защото управителния съвѣтъ ни държеше въ незабвностъ относително цѣната на билетитѣ.

(Слѣдва).

До попочитаемитъ царибродски граждани и гражданки.

При отиването ми въ гр. Сливенъ изказвамъ на всички граждани съ които прѣкарвахъ много приятно една и половина година най сърдечното ми:

Здравейте!

Понеже пълнитъ за отечеството ми води прѣзъ гр. Царибродъ, желая винаги да виждамъ при всѣко заминаване за въ Чехия прогресъ и увеличаване на тѣзи хубави страни за Царство България.

гр. Царибродъ, 10. VIII 1911 г.

Съ поздравъ и почитание Б. ШУЛХОВЪ,
градски инженеръ въ гр. Сливенъ.

Градския съвѣтъ разтуренъ.

Столичнитъ вѣстници »Дневникъ« и »Камбана« отъ 12 того донесоха важната за царибродчани новина, че градския съвѣтъ е разтуренъ. Официално до сега нѣма нищо, но се знае като положително, че се водило споръ за лицата, отъ които да се състои тричлената комсия. Това е аслж и най важното. Говори се като положително, че сж опредѣлени: Гуго Тончевъ за прѣдседателъ, а за членове Младенъ Гоговъ и Георги И. Брайковски. Броженето противъ така приготвената листа въ правителственитъ лагери е силно. Народнитъ нескали Гуго Тончевъ по свои съображения, а пъкъ цанковиститъ другитъ двама. Нѣкои твърдятъ даже, че Младенъ Гоговъ нѣмалъ право на избираемостъ.

Нѣщо повече, тази листа цанковиститъ смѣтатъ за прѣдизвикателство.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4719

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване на стоящето въ в. »Нишава« ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недѣ. имотъ принадлежащ на Ташко Г. Дудовитъ наследници отъ гр. Царибродъ съгласно опредѣлението подъ № 448 отъ 1909 г. издадено отъ Соф. Окр. Сяжд. Отдѣленіе Трънско, а именно:

1) Ливада въ землището на гр. Царибродъ въ мѣст. »Путумель« отъ 3 дек. оцѣнъ за 210 л.; 2) Бранище въ мѣстност. »Путумель« отъ 3 дек. оцѣнъ за 500 л. Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гр. Сяждопроизводство. Царибродъ, 13/VIII 911 г. Сяжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4720

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване на стоящето въ в. »Нишава« ще почне и ще се продължи 31 день, публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, при-

Внимание!

Отъ 2 и половина година е прѣнесена отъ странство въ България, водата »Алушива« (нуждна за пране и миене на дѣски), която по своето прѣимущество далече надминава всички други способности за пране, които консумиратъ изгаряне на много дърва, време, трудъ и др.

Съ познатото вече »Алушива« прането се извършва при три най бързи, леки и икономически способности:

Първи способъ. Е: Изпиране на дрѣхитъ съ хладка вода съ съвършено малко обикновенъ сапунъ изискване отъ водата, подѣляне чисто бѣли долни дрѣхи отъ цвѣтитъ, вълненитъ и фанелитъ, които се поставятъ въ хладка вода съ алушива разтворена, прѣсвѣтитъ 1 литръ алушива на 30 литри хладка вода, киснене бѣлитъ дрѣхи до 3 часа въ раствора, слѣдъ това безъ да се турга сапунъ или друга вода се изтъркватъ добръ въ раствора и минаватъ въ студена вода за изпиране и сипка.

Втори способъ. По смѣтия начинъ се ператъ и киснатъ ношно врѣме, само раствора е вече 1 литръ алушива на 50 литри хладка вода.

Трети способъ. Тоже по смѣтия начинъ става цѣлото пране или на малки дѣца, пачаври и др. при растворъ 1 л. алушива на 30 л. врѣла вода съ киснене само 1 до 1 и половина часъ.

Раствора може да се прави и по редкъ, тоже и редкъ за кисненето се изменя, това е вече опитността на самата домакина, която отъ нѣколко пранета ще схване правилното употребяване.

Освѣтъ това прането се дезинфекцира. Миятъ се още съ алушивата бѣли дѣски сжшо и рѣзни нечисти сълове, стѣкла на кръчмари, прозорци (джамове), обаче, слѣдъ това се измиватъ добръ съ чиста вода.

Обръщаме вниманието на г. г. читателкитъ, които не сж изпитали тоя способъ за пране, да се обрънатъ къмъ **Г-нъ ГЕОРГИ МИНОВЪ, коншаръ въ гр. Царибродъ**, който има депозитъ отъ сжщата вода отъ

1-ТА БЪЛГАРСКА ФАБРИКА НА БР. К. РОГАЧЕВИ—СОФИЯ.

—ОСНОВАНА ПРѢЗЪ 1908 ГОДИНА.—

належащъ на наслед. на Ставри Младеновъ отъ гр. Царибродъ съгласно опредѣлението № 103 отъ 909 г. Соф. Окр. Сяжд. Отдѣленіе трѣнско а именно:

1) Къщи въ гр. Царибродъ въ »Черкекка махала« отъ една стѣя, антре, коридоръ и зимникъ построена върху 34 кв. метра съ лъорно мѣсто отъ 516 кв. метра, оцѣнъ за 800 л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гр. Сяждопроизводство. Царибродъ 13/VIII 911 г. Сяжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4721

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване на стоящето въ вѣстника »Нишава« ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Денко Атанасовъ с. Мургащъ, за погашение дългътъ му къмъ Стан-

ко Модевъ по изпълнител. листъ № 2033, издаденъ отъ Своенски Мирнови Сяжда за 26 30 лева, а именно:

1) Ливада въ землището на с. Мургащъ мѣстн. »Църквена Падина« отъ 1 д. оц. за 68 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ »Гражданското Сяждопроизводство Гр. Царибродъ 13/VIII 911 год. Сяжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

Бензинови ламби

Ако искате голѣма икономия, свѣтлина хубава и хигиенични ламби, то си купете отъ **Бензиновитъ ламби № 1 и 2** пригодни за малки и голѣми тавани, които се продаватъ въ магазина на Георги Миновъ—Царибродъ.

Печ. Миновъ, Хаджиевъ, Ц-бродъ